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EPREUVE D'ESPAGNOL
1 

~ive~u: 3ème Durée: IH30 Coefficient: 2 

Compétence: Présenter ses préacquis dans la vie familiale et sociale 

Fecha: : . 

Texto: La educacion 

La mujer es la que decide en cierta forma 10 que van a ser los hijos: abogado, ingeniero, arquitecto.... 

Depende de su nivel social quizas; mi padre no quiere que vayamos al colegio porque él no tiene buena 

1 educacion. Mi madre quiere que estudiemos, y ella es la que nos ha empujado a entrar en la 
1 

! 
universidad. Mi papa ha dicho: "lpara qué van a estudiar si realmente me van a ayudar en el campor.
 

Mi madre deda: "No, mis hijos tienen que estudiar mas".
 

Esas ideas de mi madre han venido de su familia, porque su familia en cierta medida pertenece a un
 

grupo social un poco mas alto. Entonces quiere mejorar la condicion social. La (mica forma de mejorar
 

la condicion social es darles profesién a los hijos.
 

ADAPTADO.
 

Vocabulario: empujado = poussé; campo = para la agricultura
 

I-COMPRENSI6N DEL TEXTO 10 puntos
 

l-Segun el texto, lquién en la familia decide 10 que van a ser los hijos y cuales son las profesiones
 

esperadas? 2ptos
 

................ ~ 'l " .
 

2- lPor qué el padre dei texto no quière que sus ninos vayan a la escuela? 2ptos.1 

l" : 3-lCual es la profesion dei padre dei texto? lEs importante su actividad, demuéstralo? 2ptos 

.......... " ' ~ t t t ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• t ••
 

. 1 4-Elige la buena respuesta de las que siguen: 2ptos 

a) la madre quiere que sus hijos estudien para ayudar al padre 

"1 ~) la madre quiereque sus hijos estudien para preparar una profesion
 

c) la madre quiere que sus hijos estudien para tener diplomas
 

5- Di Qué te gustaria ser de mayor. Justifica tu respuesta 2ptos 
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II-ESTRUCTURAS DE COMUNICACI6N . 14 puntos 

A·VOCABULARIO 6 puntos 

1- Relaciona por una flecha las palabras de la columna A con las de la columna B: (2ptos) 

COLUMNA;4 COLUMNA B 
1 Matrimonio ~ r-IP-a-s-te-'-----------. 
1 Prim~ro de enero 1·f-Î=g_'e_S_ia1 ---1 

1 Cump'eanos Nochevieja1 

~ I~D=o=t=e===~=================:1 

2-Rellena los vacfos con la palabra correcta: 4ptos
 

a) Paco fabrica zapatos. Es (cordera, camarero, zapatero)
 

b) Mi hermana se ocupa de los viajeros en el aviôn. Es (avionera, azafata, hotelera)
 

c) Marna trabaja en SANTALUCIA, pues ella es (secretaria, camarera,
 

dependienta).
 

d) ALO'O instala agua en las casas porque es (fontanero, plomero, acuMico).
 

B-GRAMÂTICA 8puntos
 

I-Pon el verbo entre paréntesis en la forma que convenga: 3ptos
 

a) A los médicos les (gustar) un montôn curar a los enfermas.
 

b)EUos nos han : (prescribir) unas pastillas.
 

\ • c) De mayor, Belibi... (ser) sus cirujano. 
! 

2-Pasa las siguientes frases al femenino plural: 3ptos 

a) El rey mandôn tiene un leôn ferez . 

b) El principe senegalés viaja con el actor andaluz 

••••••••••••••••••••••••••••• 1 ~ . 

3- Emplea "par qué, pàra qué, porque" segLin convenga: 2ptos
 
. t 1 .. d 'd'?
a) t contra as os serVICIOS e un me ICO. 

b) El profesor se pregunta los alumnos no estudian mucho. 

11I-TRADUCCI6N 6puntos 

ll.Pasa al francés las siguientes frases dei texto: 3ptos 

a) La rnujer es la que decîdelo que van a ser los hijos. 
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b} Felipe ha hecho grandes estudios universitarios. 

••• ••• ••• ~ ••••• '" •••• , •••• '" , , 1 "" '" ' . 

2) Pasa al espaiiollas frases siguientes: 3ptos 

a) J'ai vu mon professeur d'espagnol ce matin. 

................................................................................................................................................................................... 1 •••••
 

b} L'agriculteur c~ltive la tierret le taximan conduit le taxi. 

IV- REDACCl6N 10puntos 

Trata obligatorlarnente los dos temas siguientes: 

1- Redaccion libre 6ptos 

Cuenta una fiesta celebrada recientemente en tu familia 

a} da el nombre y el momento, los invitados y la etapa principal de la fiesta 

b) tu trabajo bien presentado (\ntroduccion, desarrollo, conclusion) no debe exceder diez Iineas 
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2- Redaccion sem! guiada 4ptos 

Completa las frases siguientes: 

a) fVii herrnano es un taxistà porque . 

b) Senor Ronaldo es un futbolista porque . 

c) Alberto Ilama al mecânico . 

d) De n1ayor vo , . 

iBUENA SUERTE A TODOS! 
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